ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний 

по проекту   Устава муниципального образования «Веселовское  сельское поселение» Веселовского района
11 апреля 2022 года

                      
п. Веселый  

          МБУК «Весёловский СДК» 15-00

Председательствующий – Председатель Собрания депутатов - глава Веселовского сельского поселения  Евдокимова Галина Федоровна.
Секретарь – главный специалист Администрации Веселовского сельского поселения – Мынто Людмила Ивановна.
Присутствовали – Депутаты Собрания депутатов Веселовского сельского поселения (8 чел), жители Веселовского сельского поселения -  76 человек.

Повестка дня: Обсуждение проекта Устава муниципального образования «Веселовское  сельское поселение» Веселовского района.
Слушали: 

Евдокимова Г.Ф. – в выступлении рассказала  о проекте  Устава муниципального образования «Веселовское  сельское поселение» со ссылками на федеральные и областные законы. 

Был  выпущен информационный бюллетень с проектом  Устава муниципального образования «Веселовское сельское поселение», принятым  Решением Собрания депутатов Веселовского сельского поселения от 21.03.2022 № 35. 

С информационным бюллетенем жителям сельского поселения  можно было ознакомиться в центральной районной библиотеке, в сельских Домах культуры, на официальном сайте и информационном стенде Администрации Веселовского сельского поселения.

Председательствующий: «Уважаемые жители поселения, какие  у вас будут  замечания и предложения по проекту Устава муниципального образования «Веселовское  сельское поселение»?


Замечаний и предложений нет, тогда прошу проголосовать за решение – одобрить проект Устава муниципального образования «Веселовское  сельское поселение» и рекомендовать депутатам  Собрания депутатов  Веселовского сельского поселения утвердить Устав муниципального образования «Веселовское  сельское поселение».

По итогам публичных слушаний принято единогласно 

РЕШЕНИЕ:

1. Одобрить проект Устава муниципального образования «Веселовское  сельское поселение».

2. Рекомендовать депутатам  Собрания Веселовского сельского поселения утвердить Устав муниципального образования «Веселовское  сельское поселение».

Председательствующий


                              Г.Ф. Евдокимова
Секретарь






        Л.И. Мынто
