Администрация Веселовского сельского поселения 

ПРОТОКОЛ

семинара на тему: 

«Предоставление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2023 году за отчетный период 2022 год и обзор актов прокурорского реагирования»
 

 1 марта 2023 года                                                                                                            п. Веселый

 

 ПРИСУТСТВОВАЛИ: 

Глава Администрации  Веселовского сельского поселения  К.А. Федорченко, директор   МБУК «Веселовский СДК» Брыкалина Я.С., муниципальные служащие Администрации Веселовского сельского поселения (список прилагается).

 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

 

1. О порядке заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2023 году за отчетный период 2023 год.
2. Обзор актов прокурорского реагирования на нарушения законодательства 

в сфере противодействия коррупции в органах местного самоуправления 

за 2021-2022 гг.

1.  СЛУШАЛИ: «О порядке заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2023 году за отчетный период 2023 год»
 

Федорченко К.А: Уважаемые коллеги!
Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации ежегодно обновляются Методические рекомендации по вопросам представления сведений 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 
и заполнения соответствующей формы справки (далее – Методические рекомендации, сведения соответственно).

Методические рекомендации для применения в ходе декларационной кампании 2023 года (за отчетный 2022 год) подготовлены Министерством 
при участии Администрации Президента Российской Федерации, Центрального банка Российской Федерации, Генеральной прокуратуры Российской Федерации и иных заинтересованных федеральных государственных органов.

Положения Методических рекомендаций в целом актуализированы с учетом изменений нормативных правовых актов Российской Федерации. Более подробно с рекомендациями вас ознакомит главный специалист по профилактике коррупционных и иных правонарушений и кадровой работе Мынто Л.И.
ВЫСТУПИЛИ:
 
Мынто Л.И.: «Уважаемые коллеги! Данный семинар проводится с целью разъяснения порядка заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Т.к. все вы уже предоставляли указанные справки. Напомню лишь основные моменты и изменения в методических рекомендациях.
Обязательность представления сведений.
Требованиями антикоррупционного законодательства не предусматривается освобождение служащего (работника) от исполнения обязанности представлять сведения, в частности, в период нахождения его в отпуске (ежегодный оплачиваемый отпуск, отпуск без сохранения денежного содержания, отпуск по уходу за ребенком и другие предусмотренные законодательством отпуска), в период временной нетрудоспособности или иной период неисполнения должностных обязанностей.

При невозможности представить сведения лично служащему (работнику) рекомендуется направить их в государственный орган, орган местного самоуправления, организацию посредством почтовой связи. Сведения, направленные через организацию почтовой связи, считаются представленными в срок, если были сданы в организацию почтовой связи до 24 часов последнего дня срока, указанного в пункте 7 настоящих Методических рекомендаций.

Лица, в отношении которых представляются сведения.

Сведения представляются отдельно: в отношении муниципального служащего, в отношении его супруги (супруга), в отношении каждого несовершеннолетнего ребенка муниципального служащего.

При представлении сведений в отношении несовершеннолетних детей следует учитывать, что лицо считается достигшим определенного возраста на следующий день после дня рождения.

Сведения в отношении несовершеннолетних детей, проживающих раздельно с муниципальным служащим в случае, если он не лишен родительских прав, представляются в установленном порядке.

 Сроки представления сведений.
Сведения должны быть предоставлены не позднее 30 апреля 2023 года. 

Откладывать представление сведений до апреля не рекомендуется, особенно в случае планируемого длительного отсутствия муниципального служащего, например, убытия в отпуск.

Служащий (работник) может представить уточненные сведения в течение одного месяца после окончания срока представления сведений (30 апреля 2023 года), а именно включительно в срок до 31 мая 2023 года.

Представление уточненных сведений предусматривает повторное представление только справки, в которой не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения либо имеются ошибки.

В случае если лицо не представило сведения в период декларационной кампании, то основания для представления уточненных сведений у него отсутствуют.

Отчетный период и отчетная дата представления сведений:

а) сведения о своих доходах и расходах, доходах и расходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, полученных за календарный (отчетный) год, а также сведения о недвижимом имуществе, транспортных средствах и ценных бумагах, отчужденных в течение отчетного периода в результате безвозмездной сделки с 1 января по 31 декабря 2022 года;

б) сведения об имуществе, принадлежащем ему, его супруге (супругу) и несовершеннолетним детям на праве собственности, сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях, ценных бумагах, об обязательствах имущественного характера по состоянию на 31 декабря 2022 года.
Порядок заполнения справки.
Форма справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера утверждена Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 г. № 460 "Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации" (далее – справка) и является унифицированной для всех лиц, на которых распространяется обязанность представлять сведения.

Справка заполняется с использованием специального программного обеспечения "Справки БК" (далее – СПО "Справки БК"). При печати справки формируются зоны со служебной информацией (штриховые коды и т.п.), нанесение каких-либо пометок на которые не допускается.

СПО "Справки БК" размещено на официальном сайте Президента Российской Федерации (http://www.kremlin.ru/structure/additional/12), ссылка на который также размещена на официальном сайте федеральной государственной информационной системы "Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации" (https://gossluzhba.gov.ru/anticorruption/spravki_bk).

При заполнении справок с использованием СПО "Справки БК" личной подписью заверяется только последний лист справки. Наличие подписи на каждом листе (в пустой части страницы) не является нарушением.

Одновременно необходимо не допускать ситуаций, при которых дата и время печати справки будут отличаться на листах справки. 

Справки не рекомендуется прошивать и фиксировать скрепкой. 

Также рекомендуется обеспечить печать справки и ее заверение в течение одного дня. Не рекомендуется осуществлять подмену листов справки листами, напечатанными в иной момент времени.

Печатать справки рекомендуется только на одной стороне листа.

При заполнении соответствующей формы справки в 2023 году (за отчетный 2022 год) предлагаем обратить внимание на следующее.
1. В пункте 20 Методических рекомендаций подчеркнуто, 
что квалифицирующим признаком для возникновения обязанности представить сведения в рамках декларационной кампании, по общему правилу, являются правоотношения, имеющиеся на 31 декабря отчетного года.

2. Отмечено, что уточненные сведения за предыдущие декларационные кампании не представляются, но в рамках текущей декларационной кампании 
к сведениям могут быть приложены применимые пояснения (пункт 37 Методических рекомендаций).

3. В пункте 44 Методических рекомендаций отдельно указаны полномочия субъектов Российской Федерации и муниципальных образований в регулировании вопросов невозможности представления сведений отдельными категориями лиц.

4. Указана необходимость оценки использования актуальной версии специального программного обеспечения "Справки БК" на дату представления сведений.

5. В пункте 53 Методических рекомендаций обращено внимание 
на ситуации, получения денежных средств от реализации товаров (работ или услуг) и одновременном их распоряжении в пользу третьих лиц.

6. Актуализирован перечень выплат, которые могут быть признаны доходом для целей законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, а также перечень денежных средств, которые не являются таким доходом.

7. Учитывая возникающие на практике вопросы повторно отмечаем, 
что доход от операций с ценными бумагами выражается в величине суммы финансового результата.

8. Уточнены положения Методических рекомендаций, касающиеся цифровых финансовых инструментов.

9. В пункте 181 Методических рекомендаций акцентировано внимание 
на особенностях владения инвестиционными паями паевых инвестиционных фондов.

Положения Методических рекомендаций в целом актуализированы с учетом изменений нормативных правовых актов Российской Федерации.
Раздел 2 СВЕДЕНИЯ О РАСХОДАХ справки заполняется только в случае, если в отчетном периоде служащим (работником), его супругой (супругом) и несовершеннолетними детьми осуществлены расходы по сделке (сделкам) по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), цифровых финансовых активов, цифровой валюты и сумма расходов по такой сделке или общая сумма совершенных сделок превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду. При представлении сведений в 2023 году сообщаются сведения о расходах по сделкам, совершенным в 2022 году.

В случае приобретения служащим (работником) и его супругой (супругом) соответствующего объекта имущества в долевую собственность (не определен единственный покупатель в договоре) данный раздел заполняется в справках обоих лиц (аналогично в отношении несовершеннолетних детей). При этом в графе "Сумма сделки" применимых справок рекомендуется указывать полную стоимость. 

Данный раздел справки также подлежит заполнению при наличии обстоятельств, перечисленных в пункте 82 Методических рекомендаций, и в случае представления сведений в отношении гражданина, зарегистрированного в качестве индивидуального предпринимателя, по сделке (сделкам), совершенным в рамках предпринимательской деятельности.

При расчете общего дохода служащего (работника) и его супруги (супруга) суммируются доходы, полученные ими за три календарных года, предшествовавших году совершения сделки. Т.е. при представлении сведений о сделках, совершенных в 2022 году, суммируются доходы служащего (работника) и его супруги (супруга), полученные в 2019, 2020 и 2021 годах. Общий доход служащего (работника) и его супруги (супруга) рассчитывается вне зависимости от замещаемой им должности в течение трех указанных лет, а также вне зависимости от места прохождения государственной службы, осуществления трудовой деятельности (на территории Российской Федерации, за рубежом). Доход несовершеннолетнего ребенка при расчете общего дохода не учитывается.
В случае приобретения в общую собственность служащим (работником), его супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми соответствующего объекта имущества совместно с иными лицами (на стороне покупателя выступает множественность лиц),  то такая сделка, превышающая доход лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду, подлежит отражению в настоящем разделе справки. 

В случае если заключаются отдельные сделки по приобретению долей в недвижимости, то учитывается общая стоимость каждой из сделок, совершенных служащим (работником), его супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми.

Использование для приобретения объекта недвижимого имущества средств, предоставленных государством (например, единовременная субсидия на приобретение жилого помещения, денежные средства, полученные участником накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения военнослужащих), не освобождает служащего (работника), его супругу (супруга) от обязанности представить сведения о расходах (при условии, что сделка совершена в отчетном периоде и сумма сделки или общая сумма совершенных сделок превышает доход служащего (работника) и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки).

Уважаемые коллеги! 
Методические рекомендации по заполнению справок в 2023 году размещены на официальном сайте Администрации Веселовского сельского поселения в разделе «Противодействие коррупции». Прошу Вас перед заполнением справок более подробно с ними ознакомиться. 

В том же разделе размещена Памятка для муниципальных служащих «Основные новеллы в Методических рекомендациях по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2023 году (за отчетный 2022 год)». 
РЕШИЛИ:
 
1.1. Принять к сведению информацию Мынто Л.И.
1.2. Рекомендовать главному специалисту по профилактике коррупционных и иных правонарушений и кадровой работе:
1.2.1. Усилить контроль за полнотой и правильностью представления муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
1.2.2. Опубликовать сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих за 2022 год на официальном сайте Администрации Веселовского сельского поселения  в установленные законодательством сроки.
 
 

2. СЛУШАЛИ: «Обзор актов прокурорского реагирования на нарушения законодательства в сфере противодействия коррупции в органах местного самоуправления 

за 2021-2022 годы.»
 Федорченко К.А: Уважаемые коллеги! Законодательство в сфере противодействия коррупции развивается весьма динамично, что порождает необходимость оперативного формирования единой практики его применения кадровыми и антикоррупционными подразделениями органов местного самоуправления. 

Предлагаем вашему вниманию обзор актов прокурорского реагирования на нарушения законодательства в сфере противодействия коррупции в органах местного самоуправления Ростовской области за 2021-2022 годы.
ВЫСТУПИЛИ:

 

Мынто Л.И.: «Уважаемые коллеги!
Управлением по противодействию коррупции при Губернаторе Ростовской области проведен анализ актов прокурорского реагирования в 2021-2022 гг. на нарушения должностными лицами органов местного самоуправления Ростовской области законодательства о противодействии коррупции.

Всего в 2022 г. прокурорами всех уровней в исполнительно-распорядительных и представительных органах местного самоуправления области выявлено 2068 (в 2021 г. - 3065) нарушений законодательства в сфере противодействия коррупции.

В 2021-2022 гг. органами прокуратуры выявлены следующие виды нарушений антикоррупционного законодательства.

1) Несоответствие муниципальных правовых актов федеральному и областному законодательству, неисполнение мероприятий, предусмотренных правовыми актами.

Так, Белокалитвинской городской прокуратурой в администрациях сельских поселений установлены факты нереализации ряда мероприятий муниципальной программы. Подпрограммой не определены конкретные сроки реализации мероприятий, ответственные исполнители, что затрудняет или исключает их осуществление. Мониторинг общественного мнения по вопросам проявления коррупции и эффективности мер антикоррупционной направленности в органах местного самоуправления не проводился. 

Аналогичные нарушения также выявлены прокурорами Волгодонского, Кагальницкого, Константиновского, Каменского, Заветинского, Мясниковского районов.

2) Нарушения антикоррупционного законодательства, связанные с неверным заполнением некоторых разделов справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Декларирование доходов служащих и членов их семей является превентивной антикоррупционной мерой.

Проведенные прокурорами проверки позволяют сделать вывод о наличии упущений в данной работе. Нарушения при декларировании доходов выявлены во всех проверенных муниципальных образованиях.

а) Проведенной прокуратурой Усть-Донецкого района проверкой сведений о доходах за 2021 год, представленных муниципальными служащими Администрации Усть-Донецкого района выявлены факты представления ими неполных (недостоверных) сведений о доходах.

В частности:
- муниципальным служащим в справке о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не отражены сведения о наличии в собственности земельного участка и жилого дома;

- муниципальным служащим в справке о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не отражены сведения о наличии 4 счетов.

б) По результатам проверки, проведенной прокуратурой Чертковского района, установлено, что:
- депутатом представительного органа в справке о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не указана сумма доходов за 2021 год, выплаченная Филиалом ГУ РРО ФСС РФ;

- депутатом представительного органа в справке о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не указана сумма доходов за 2021 год, полученная от сдачи в аренду земельного участка сельскохозяйственного назначения;

- депутатом представительного органа в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении своей супруги не указаны сведения о наличии в собственности 8 объектов недвижимого имущества;

- депутатом представительного органа в справке о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не указаны сведения о наличии в долевой собственности земельного участка сельскохозяйственного назначения.

в) По результатам проверки, проведенной прокуратурой Пролетарского района, установлено, что:

- депутатом представительного органа в справке о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не указаны сведения о земельном участке, на котором расположен объект недвижимого имущества, находящийся в собственности;

- депутатом представительного органа в справке о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не указаны сведения об отчуждении транспортного средства в результате безвозмездной сделки;

- депутатом представительного органа в справке о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера неверно указаны сведения о полученных пенсионных выплатах путем объединения отдельных пенсионных начислений в единую сумму.

3) Нарушения антикоррупционного законодательства в части несоблюдения требований по предотвращению и урегулированию конфликта интересов.

При осуществлении надзора внимание прокуроров направлено также на принятие должностными лицами мер к урегулированию конфликта интересов.

В 2022 году такие нарушения выявлены в деятельности 55 лиц, внесено 44 представления и информаций, по результатам рассмотрения которых 23 лица привлечены к дисциплинарной ответственности, прекращены полномочия 1 лица.

а) В Тацинском районе директор сельского дома культуры, назначенная на указанную должность главой администрации поселения, одновременно являлась председателем собрания депутатов. В соответствии с требованиями федерального законодательства она и глава администрации поселения подконтрольны и подотчетны друг другу. Мер к предотвращению конфликта интересов они не приняли. По результатам рассмотрения внесенного прокурором района представления полномочия председателя представительного органа досрочно прекращены.

б) Прокуратурой Мартыновского района выявлены факты согласования заместителем главы администрации района и специалистом района документации по предоставлению субсидий на поддержку хозяйственного производства индивидуальных предпринимателей, в аренде у которых находятся принадлежащие заместителю главы района на праве собственности земельные участки сельскохозяйственного назначения.

По результатам рассмотрения представления должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

В прошедшем году принято 1 решение об увольнении должностных лиц в связи с утратой доверия по требованию прокуроров. 

В 2022 году выявлено 44 случая наличия близкого родства с подчиненным лицом, внесено 23 представления и информаций, по результатам рассмотрения которых 19 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. 

Характерными нарушениями в указанной сфере являются нахождение в непосредственном подчинении руководителей государственных и муниципальных учреждений их близких родственников, непринятие ими мер к направлению работодателю соответствующего уведомления и урегулированию возникшего конфликта интересов.  

Такие нарушения выявлены 23 прокурорами в деятельности 39 руководителей муниципальных образовательных организаций, органов образования и учреждений здравоохранения. Внесены представления, по результатам рассмотрения которых 19 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности

4) Нарушения, связанные с запретом на участие в органах управления коммерческой организации, осуществлением предпринимательской деятельности.

Прокуратурой Тацинского района выявлен факт управления коммерческой организацией главой администрации сельского поселения, которая являлась учредителем общества с ограниченной ответственностью. Таким образом, муниципальным служащим не соблюден запрет на занятие предпринимательской деятельность.

По результатам рассмотрения представления прокурора полномочия должностного лица прекращены досрочно.

5) Нарушения, связанные с несоблюдением требований Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам».

Нередко прокурорами отмечается невысокий профессиональный уровень сотрудников подразделений по профилактике коррупционных и иных правонарушений, значительное число допускаемых ими в ходе проверочных мероприятий нарушений Федерального закона от 03.12.2012 № 230-Ф3 
«О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» (далее – Федеральный закон № 230-Ф3).

В 2022 году в деятельности 20 лиц выявлены нарушения, связанные с представлением сведений о расходах, внесено 14 представлений и информаций, инициировано 3 процедуры осуществления контроля за расходами, предъявлено в суд 2 исковых заявления об обращении в доход государства имущества, приобретенного на неподтвержденные доходы.

Так, по результатам рассмотрения представления прокурора Орловского района принято решение об осуществлении контроля за расходами заведующего сектором экономики и финансов администрации одного из сельских поселений, которая в 2021 году приобрела жилой дом и 3 земельных участка на общую сумму 2,5 млн руб. на неподтвержденные доходы. По итогам проверки материалы в соответствии с ч. 3 ст. 16 Федерального закона № 230-ФЗ направлены в органы прокуратуры.

Решением суда по иску прокурора Орловского района в доход государства обращено 3 земельных участка, приобретенных муниципальной служащей, которой не были представлены достаточные доказательства законности получения расходуемых средств.

По требованию прокурора района указанная служащая уволена с замещающей должности в связи с утратой доверия.

6) Нарушения требований антикоррупционного законодательства при наполнении подразделов официального сайта, посвященных вопросам противодействия коррупции.

Устанавливались недостатки при ведении официальных сайтов муниципальных органов в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, нарушения требований к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, утвержденных приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 07.10.2013 № 530н (далее — Требования).

Отдельными районами не размещались отчеты о деятельности муниципальной комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании, не велась работа по актуализации подразделов, посвященных противодействию коррупции, а также не публиковались сведения о проведении антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов.

В целях приведения официальных сайтов органов местного самоуправления в соответствие с требованиями федерального законодательства прокурорами внесены представления, часть из которых рассмотрена, приняты меры к устранению нарушений.

Выявлялись также факты неопубликования сведений о доходах (расходах), имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих в информационно-телекоммуникационной сети Интернет. 

По инициативе прокуроров 12 должностных лиц привлечены к административной ответственности по ч. 2 ст. 13.27 КоАП РФ.

7) Нарушения антикоррупционного законодательства, послужившие основанием для возбуждения дел об административных правонарушениях по статьям 19.28 и 19.29 КоАП РФ.

а) В 2022 году возбуждено 4 дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 19.28 КоАП РФ.

          Так, по постановлениям прокурора Октябрьского района г. Ростова-на-Дону  мировым судьей Октябрьского судебного района г. Ростова-на-Дону общество с ограниченной ответственностью и закрытое акционерное общество привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 19.28 КоАП РФ по фактам передачи их представителями взяток должностному лицу за искажение результатов проведенных проверок и непривлечение обществ к административной ответственности. Юридическим лицам назначен штраф в размере 500 тыс. руб. каждому (полностью оплачен).

Сумма взысканных штрафов в рассматриваемом периоде составила 
1,5 млн. руб.

б) В 2021-2022 гг. по постановлениям прокуроров к административной ответственности по ст. 19.29 КоАП РФ привлечено 163 лица. 

На системной основе органами прокуратуры осуществляется надзор за исполнением требований ч. 4 ст. 12 Федерального закона «О противодействии коррупции» при трудоустройстве бывших государственных и муниципальных служащих.
В 2022 году по постановлениям прокуроров мировыми судьями 79 хозяйствующих субъектов и их руководители привлечены к административной ответственности по ст. 19.29 КоАП РФ за нарушение порядка трудоустройства бывших государственных или муниципальных служащих, им назначено наказание в виде штрафа. 
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	№ п/п
	Ф.И.О.
	Замещаемая должность 

	1. 
	Федорченко Константин Александрович
	Глава Администрации Веселовского сельского поселения

	2. 
	Вертепа Владимир Иванович
	Начальник сектора строительства, ЖКХ, земельных и имущественных отношений 

	3. 
	Тен Стелла Анатольевна
	Главный бухгалтер

	4. 
	Гнелицкая Вероника Александровна
	Начальник сектора экономики и финансов

	5. 
	Алейникова Татьяна Сергеевна
	Ведущий специалист по земельным отношениям

	6. 
	Журавлева Инна Юрьевна
	Главный специалист по вопросам имущественных отношений

	7. 
	Мынто Людмила Ивановна
	Главный специалист по профилактике коррупционных и иных правонарушений и кадровой работе

	8. 
	Карастоянова Галина Викторовна
	Ведущий специалист по благоустройству

	9. 
	Ромоданова Ольга Николаевна
	Главный специалист по экономическим вопросам

	10. 
	Брыкалина Яна Сергеевна
	Директор МБУК «Веселовский СДК»


1
7

