Отчет Главы Администрации Веселовского сельского поселения  

о результатах его деятельности, деятельности Администрации 

Веселовского сельского поселения 

за 2023 год 

Добрый день уважаемые жители Веселовского сельского поселения!
Предлагаю вашему вниманию отчет о том, какая работа проводилась в 2023 году, какие достигнуты результаты, а также какие существуют проблемы и какие стоят задачи и направления нашей деятельности на предстоящий 2024 год.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными и правовыми актами муниципального образования.

Это, прежде всего:

• исполнение бюджета поселения;

• обеспечение жизнедеятельности поселения, благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры;

• обеспечение первичных мер пожарной безопасности, развития местного самоуправления, реализации полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.

 Переходя к отчету о проделанной работе, хочу довести до вашего сведения общую информацию о нашем поселении.

Общая площадь муниципального образования составляет 175,8 квадратных километров.

Площадь сельхозугодий – 13224 га.

Численность населения на 01 января 2024 года составила 10072 человека, в том числе по населенным пунктам: п. Веселый – 9198 чел., х. Проциков – 194 чел., х. Каракашев - 418 чел., х. В-Хомутец– 262 чел.

Общее количество домохозяйств 4245 из них:

- количество частных подворий – 2617;

- многоквартирных жилых домов – 26 (в т.ч. 430 квартир);

- блокированной жилой застройки - 374 ( в т.ч. числе 777кв.)
В 2023 г. Было построено и введено в эксплуатацию – 11 индивидуальных жилых дома, общей площадью – 1535,7 кв.м.., а так же реконструировано 14 жилых домов в т.ч. многоквартирных общей площадью – 1080,0 кв.м.
Администрация Веселовского сельского поселения осуществляет свою деятельность в соответствии с федеральным и областным законодательством, Уставом сельского поселения. Основополагающие законодательные акты, регулирующие общественные отношения в сфере местного самоуправления, – это Федеральный закон от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и областной закон Ростовской области от 28.12.2005 №436-ЗС «О местном самоуправлении в Ростовской области». Вся работа Администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями этих законов.
Постараюсь остановиться на главных делах и проектах, над которыми работала Администрация в 2023 году.

Осуществлением поставленных перед Администрацией задач занималось 8 муниципальных служащих, 3 человека технического персонала и 2 работника военно-учетного стола. 

       Основным направлением работы Администрации является организация качественной работы с населением.
Через обращения граждан как письменные, так и устные, формируется и корректируется план осуществляемой и перспективной работы Администрации. 

В целях информирования населения о деятельности Администрации используется официальный сайт, где размещаются нормативные документы, графики приёма граждан сотрудниками Администрации. Информация сайта регулярно обновляется, что позволяет жителям быть в курсе событий, которые происходят в Веселовском сельском поселении. Также ведутся аккаунты в социальных сетях: «Одноклассники» и «В контакте», «Телеграмм»
За отчетный период в администрацию сельского поселения поступило 91 письменное обращение граждан.

Жители обращаются в Администрацию поселения по поводу выдачи справок для оформления документов на получение льгот, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по земельным спорам соседей, по уличному освещению и замене перегоревших ламп, по принятию мер к бездомным собакам, по покосу сорной растительности и многое другое. 

В соответствии с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации» глава Администрации каждую среду ведет личный приём жителей.  

Кроме обращений граждан в администрацию поступали письма, запросы от организаций, учреждений, предприятий по самым различным вопросам. 
По запросам правоохранительных органов и других заинтересованных ведомств, выдано 237 бытовых характеристик.

В рамках оказания муниципальных услуг по утвержденным административным регламентам рассмотрено и исполнено 283 заявление.

Совместно с управлением социальной защиты населения проводилось обследование жилищно-бытовых условий граждан для оказания адресной социальной помощи. Составлено  79 актов.
Предоставлено гражданам 104 пособия на общую сумму 2569369,39 руб.

Подготовлено 757 выписок ЛПХ из похозяйственных книг.

Так же администрация активно участвует в работе УСЗН по Веселовскому району в подготовке документов и предоставлению очень хорошо себя зарекомендовавшей мере социальной поддержки граждан, решивших заняться собственным делом – социальный контракт, за 2023 год заключено 28 контрактов на общую сумму – 5912805,00 т.р. (открытие салона красоты, швейная мастерская, строительная сфера, пекарня, автоматическая и т.д.)

Администрацией поселения всего принято 336 постановления и 67 распоряжений, в том числе в рамках нормотворческой деятельности принято 32 нормативных правовых акта. 

Специалистами администрации разработано 17 проектов нормативных документов, которые предложены на утверждение Собранию депутатов Веселовского сельского поселения.

Все муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие интересы жителей нашего поселения, предоставляются в регистр Ростовской области для дальнейшего размещения в сети Интернет.

Исполнение  бюджета.
Бюджет поселения служит главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Формирование, утверждение и контроль исполнения бюджета осуществляется исходя из налоговых доходов поселения, определённых законодательством Российской Федерацией. 

Исполнение бюджета сельского поселения осуществлялось в соответствии с решениями Собрания депутатов Веселовского сельского поселения. 

Выполнен план доходов поселения за 2023 год в сумме 70871,1 тыс. руб.

Собственных налоговых и неналоговых доходов в общей сумме доходов составляет 21185,1 тыс. рублей. Из общей суммы полученных собственных доходов налоговые доходы составляют 20342,1 тыс. рублей из них: 

налог на доходы физических лиц 8788,6 тыс. рублей;

налог на совокупный доход 1642,4 тыс. рублей;

налог на имущество физических лиц -1203,4 тыс. рублей;

земельный налог 8707,7 тыс. рублей.

Неналоговые поступления за 2023 год составили 570,0 тыс. руб.

Безвозмездных поступлений из областного бюджета за 2023 год запланировано 49686,0 тыс. рублей, поступило 49686,0 тыс. рублей.   

Полученные средства из областного бюджета израсходованы полностью. 

Расходы бюджета Веселовского сельского поселения

В течение отчетного периода исполнение расходов бюджета Веселовского сельского поселения осуществлялось в соответствии с решением Собрания депутатов Веселовского сельского поселения об утверждении бюджета Веселовского сельского поселения, на основании сводной бюджетной росписи, кассового плана, сформированных в установленном порядке, путем исполнения заявок главных распорядителей и получателей бюджетных средств на оплату расходов.

Общий объем расходов бюджета поселения в 2023 году утвержден в сумме 68564,3 тыс. рублей. Фактически расходовано средств бюджета поселения за  2023 год  68564,3 тыс. рублей.
В 2023 году заключено 138 контрактов на сумму 47072,3 тыс. рублей.
В том числе:

- 1 открытый электронный конкурс на сумму 30150,0 тыс.руб.; 
- 1 электронный аукцион на сумму 2367,2 тыс.руб.
- с единственным поставщиком - на сумму 14555,1 тыс.руб. 

Контракты заключались с использованием официального сайта единой информационной системы в сфере закупок (zakupki.gov.ru), электронного ресурса, расположенного в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (Региональный портал закупок малого объема). 

Полномочия по образованию и предоставлению земельных участков Администрацией осуществляются в соответствии с принятыми Административными регламентами по вопросам предоставления земельных участков в собственность или в аренду из земель, находящихся в муниципальной собственности. 
          Проведена работа по актуализации кадастровых номеров в федеральной информационной адресной системе (ФИАС), внесено 96,11 %.

         Подготовлен земельный участок площадью 1933 кв.м., расположенный по адресу: Ростовская область, Веселовский район, п.Веселый, ул.Октябрьская 219г, для дальнейшей продажи.

Муниципальное имущество в безвозмездное пользование не передавалось, мероприятия по приватизации муниципального имущества не проводились. 

На все объекты, находящиеся в муниципальной собственности Веселовского сельского поселения, зарегистрировано право собственности. 
           Зарегистрировано право собственности на 10 линий уличного освещения, расположенных в п. Веселый.
           Три газопровода поставлены на учет в качестве бесхозяйного имущества: подземный и надземный газопровод среднего и низкого давления и ШГРП по ул. Красноармейской п. Веселый, надземный газопровод в п. Веселый, ул. Донская (СХТ) ШРП № 10 и надземный газопровод в п. Веселый, ул. Донская (СХТ) ШРП № 4.
           Ведется работа в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». В рамках данного закона:

 - внесено сведений о правообладателях РУ ОН и ЗУ – 32;

- зарегистрировано право собственности на РУ ОН и ЗУ – 147;

- выявлено 1972 объекта, прекративших свое существование.

В рамках исполнения полномочий по обеспечению населения жилыми помещениями в отчетный период признаны нуждающимися в жилых помещениях для участия в Федеральных целевых программах – 2 семьи, всего жилищной комиссией рассмотрено - 4 заявления по жилищным вопросам. 
По муниципальной программе «Благоустройство территории Веселовского сельского поселения» всего за 2023 год потрачено 10962,5 тыс.руб.

В целях благоустройства территории поселения проведены следующие мероприятия:

- регулярная санитарная уборка парка, центральной аллеи, территории детских площадок, малого пляжа, кладбищ (в п.Веселый, х. Каракашев, х.Проциков,                           х. Верхний Хомутец);

- выполнен ремонт и покраска детских игровых комплексов; 

-  отремонтированы и покрашены лавочки, урны, костры (стойки для установки флагов);

- выполнена зачистка стволов деревьев от дикорастущей поросли под побелку, вырублена дикорастущая поросль после чего побелены деревья на территории парка, центральной аллее, улиц: Октябрьская, Ленинская, Советская, пер. Колкхозный, пер. Промышленный, пер. Волгодонской;

- в целях усиления борьбы с переносчиками природно-очаговых инфекций, эпидемиологического благополучия в районе проведена двукратная противоклещевая обработка на площади 13,367 га, (парк, место для купания, кладбища, сельские клубы, детские площадки, места дойки коров); 

- выполнен косметический ремонт памятников воинских и братских захоронений в количестве 5 штук;
- у памятника Воинам – освободителям Великой Отечественной войны и жертв фашистского террора (в парке) была высажена петуния; 

- в целях приведения мест погребения (кладбищ) расположенных на территории сельского поселения в соответствие с нормами санитарно-эпидемиологического законодательства (п.65 СанПин 2.1.3684-21), кладбища расположенные в х. Верхний Хомутец и х. Проциков, оборудованы контейнерной площадкой для накопления ТКО. 
(В рамках муниципального контракта в х.В.Хомутец - установлена контейнерная площадка для сбора твердых коммунальных отходов на один контейнер, изготовлен и установлен резервуар стальной на 350 литров, установлен туалет деревянный, изготовлен и установлен каркас для информационного стенда. В х. Проциков - установлена контейнерная площадка для сбора твердых коммунальных отходов на один контейнер);

- специализированной организацией в рамках заключенного контракта                           с ИП «Кудря О.А.» произведен отлов, вакцинация, обработка от экто и эндо паразитов, стерилизация (кастрация) послеоперационный уход, маркирование несмываемыми метками животных без владельца (собак) в количестве 16 шт. животных, 10 из которых пристроены приютом и только 6  животных в соответствии с Федеральным законом от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», после завершения карантирования, лечения (при необходимости), мечения, стерилизации, вакцинации – неагрессивные (не проявляющие немотивированной агрессии) животные без владельцев  возвращены на места их прежнего обитания.  

На мероприятия по Отлову, транспортировке животных без владельцев в приют вы делено и освоено из бюджета сельского поселения 240,6 тыс. рублей.

Для информирования граждан (владельцев собак) на информационных стендах, официальном сайте администрации сельского поселения, социальных сетях и мессенджерах размещена информация для собственников собак, с призывом содержать своих питомцев на надежной привязи (вольере), выгул животных проводить только на поводке, а крупных собак и в наморднике в специально отведенных местах. Соблюдая обязательные требования при содержании и выгуле своих питомцев. Тем самым становясь примером для своих детей и подрастающего поколения в целом, а значит и беспривязных собак, брошенных на наших улицах станет в разы меньше. Так же жителям поселения доведена информация об ответственности за нарушение Правил содержания домашних животных (собак), предусмотрена административная ответственность в соответствии с действующим законодательством (статья 4.7 «Областного закона от 25.10.2002 № 273-ЗС «Об административных правонарушениях» (Нарушение дополнительных требований к содержанию домашних животных, в том числе к их выгулу) влечет:

1.Нарушение установленных нормативным правовым актом Ростовской области требований к выгулу и содержанию домашних животных, за исключением случаев, когда ответственность за нарушение указанных требований предусмотрена федеральным законом

- влечет Предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 1000 рублей;

3. Совершение в нарушение установленных нормативным правовым актом Ростовской области требований действий, связанных с оставлением домашних животных вне мест их содержания, за исключением случаев, когда ответственность за нарушение указанных требований предусмотрена федеральным законом, 

–  влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 2000 до 3500 рублей; 

4. Повторное или последующее в течение года совершение действий (бездействия), предусмотренных частями 1–3 настоящей статьи, – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3500 до 5000 рублей. 

В свою очередь учебным заведениям расположенным на территории сельского поселения рекомендовано провести беседы с родителями и учениками о недопущении нахождения домашних животных (собак) на территории школы.  

В целях предотвращения опасного воздействия домашних животных (собак) на других животных и людей, довести до родителей и учеников некоторые обязательные для владельцев животных требования к содержанию домашних животных (собак) в том числе и их выгулу, а именно:

- в населенных пунктах содержать собак только на изолированной территории (хорошо огражденных дворах и участках, вольерах) или на привязи;

- запрещено выгуливать собак и появляться с ними в общественных местах в том числе на детских площадках, территориях дошкольных и учебных заведений, больниц и транспорте лицам в нетрезвом состоянии и детям младше 14 лет;

- выводить собак из жилых и изолированных помещений и территорий в общие дворы или на улицу только на коротком поводке или в наморднике;

- владельцы собак, имеющие в пользовании земельный участок, могут содержать собак в свободном выгуле только при хорошо огражденной территории или на привязи, спускать собак с привязи можно только при закрытых дворах, исключающих возможность их побега. О наличии собаки должна быть сделана предупреждающая надпись при входе на участок.

- Запрещено подкармливать собак по пути в школу и обратно. Так как регулярное кормление животных около школ и на территории школьного двора провоцирует их скопление рядом с учебным заведением и может привести к нежелательным последствиям для детей.

В свою очередь Администрацией Веселовского сельского поселения в пределах своих полномочий ежегодно заключается муниципальный контракт со специализированной организацией на оказание услуг по отлову и содержанию животных без владельцев обитающих на территории Веселовского сельского поселения. Территория школ МБОУ ВСШ №1 и №2 включены в  заявку  на отлов бесхозяйных животных в рамках заключенного на 2024 год муниципального контракта.
- выдано 48 разрешений на временное хранение строительных материалов на прилегающей территории к домовладениям граждан.

          - выдано 16 разрешений на вырубку аварийно-опасных и сухостойных деревьев из них 4  разрешения на вырубку дикорастущей древесно- кустарниковой растительности были выданы:

- ПАО «Газпром газораспределение г.Ростов-на-Дону в г. Зернограде» п. Веселый – для обрезки зеленых насаждений  (кустарников), произрастающих в охранной зоне газопроводов по улицам в п. Веселый, х. Каракашев, х. В-Хомутец;

- Веселовский РЭС по обрезке зеленых насаждений, произрастающих в охранной зоне ВЛ на территории Веселовского сельского поселения;

- ООО «Практик Плюс» на участок производства работ по Благоустройству общественной территории: «Пешеходная зона от ул. Октябрьская до пер. Комсомольский, 72» по адресу: Ростовская  область, Веселовский район, п. Веселый В рамках муниципального контракта №01583000404220000030001 от 30.01.2023 в соответствии с проектно-сметной документацией 20001-2022-ПЗУ лист 3_графической части, приложение №1 к муниципальному контракту локальный  сметный  расчет №1 позиции 17-20;
-   вырубка дикорастущей поросли деревьев  в районе дома ,13а;

-  проведена вырубка  древесно-кустарниковой   растительности   на   S-3500 м2 на прилегающей территории к кладбищу и  на прилегающей территории к строениям по ул.Береговая,3а и 3б;

         - выполнены работы по вырубке аварийно-опасных, сухостойных деревьев в количестве 30 шт.; 

- проведена санитарная обрезка и кронирование 15 деревьев. 

- производился покос сорной растительности и карантинных сорняков триммерами и роторной косилкой;

           Регулярно специалистами Администрации проводятся объезды территории сельского поселения с целью выявления свалочных очагов, пресечения незаконной рубки зеленых насаждений, по выявлению и пресечению фактов незаконного (самовольного) недропользования (ОПИ), исполнения «Правил благоустройства и санитарного содержания территории Веселовского сельского поселения». В ходе выездных мероприятий с гражданами проводится беседы, разъясняются «Правила благоустройства…», вручаются памятки, предписания. 

           Проводились мероприятий по недопущению выжигания сухой растительности на территории поселения, сжигания отходов на территории населенных пунктов. На информационных стендах, официальном сайте Администрации Веселовского сельского поселения, социальных сетях и мессенджерах, размещена информация о недопустимости выжигания сухой растительности, разведения костров, сжигания сухой растительности и бытового мусора, так как это приводит к загрязнению атмосферного воздуха и почвы, представляет опасность для жизни и здоровья граждан.

Специалисты Администрации Веселовского сельского поселения   регулярно с апреля по октябрь месяц согласно утвержденного графика объездов территории с/п на 2023 год, а так же в дни ежегодной акции «Единый день борьбы с дикорастущей коноплей» совместно с специалистом отдела сельского хозяйства Веселовского района, уполномоченным по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Веселовскому району, УУП ОУУП и ПДН ОМВД России по Веселовскому району, представителями казачьей дружины Веселовского района, проводят объезды территории сельского поселения на предмет выявления очагов произрастания дикорастущих наркотических растений, в ходе которых выявлено и уничтожено 6 очагов произрастания дикорастущей конопли на площади 462,5 м2, вес уничтоженной конопли составил 107,5 кг..

В дни проведения ежегодной акции «Единый день борьбы с дикорастущей коноплей», которая в текущем году проводилась: 27.06, 25.07., 29.08. текущего года, в ходе совместных мероприятий выявлено и уничтожено 4 очага произрастания дикорастущей конопли на площади 287 м2 вес уничтоженной конопли составил 98 кг.  Работа в данном направлении продолжается.

   За нарушение «Правил благоустройства территории Веселовского сельского поселения» за 2023 год составлено 44 административных протокола из них:
по ст. 4.1 – бродяжничество сельскохозяйственных животных (коров) – 1;

по ст. 5.1 –административных протоколов из них за: 

- зарастание земельного участка травой, амброзией  - 3

- захламление земельного участка мусором и др..- 2

по ст. 4.7- беспривязное содержание домашних животных (собак) -4;

по ст. 5.2 - хранение строительных материалов на прилегающей территории к домовладениям, без разрешительных на то документов -10;

- складирование мусора на прилегающей территории – 6;

по ст. 4.5 – разведение костров, сжигание сухой растительности, мусора - 13;

по ст. 2.3 -нарушение тишины и покоя граждан –4;

В ходе проведения областных субботников и весенне-осеннего месячника чистоты выполнены следующие мероприятия: 

- вырублена поросль деревьев, выполнена санитарная обрезка и побелка деревьев, очистка улиц от случайного мусора, на территориях и прилегающих территориях к организациям, предприятиям, выполнен смыв 720 шт. объявлений с фасадов зданий, сооружений, электроопор. 

В рамках областного весенне-осеннего «Дня древонасаждения» и международной акции «Сад памяти» на территории п. Веселый высажено 35 саженцев деревьев. (16 саженцев на Аллее Славы, 3 саженца на пер. Промышленный 16 саженцев в сквере на ул. Донская 2а).   В мероприятиях приняли участие работники Администрации Веселовского сельского поселения, центра занятости, службы судебных приставов, инициативные жители ул. Донская, 2а, индивидуальные предприниматели. 

- Проведено 10 экологических субботников, ликвидировано 7 свалочных очагов. Всего в Днях защиты от экологической опасности которые проходили в период с 22 марта по 5 июня приняло участие 70 человек. За период проведения экологических мероприятий собрано и вывезено 55 тонн мусора.

- проведена акция: «Вода России» в рамках которой расчищено 530 м. береговой линии реки Маныч собрано 8 мешков мусора;

- проведено 17 рейдов в части выявления и устранения нарушения законодательства в области охраны окружающей среды.

В целях защиты здоровья, нравственности, прав и законных интересов жителей поселения до сведения индивидуальных предпринимателей, осуществляющих розничную продажу товаров, содержащих сжиженный углеводородный газ, доведена информация о недопущении розничной продажи несовершеннолетним товаров, содержащих сжиженный углеводородный газ. На официальном сайте Администрации Веселовского сельского поселения https://veselovskoeadm.ru) опубликован Областной закон от 23.09.2020 № 364-ЗС «Об установлении ограничений в сфере розничной продажи товаров, содержащих сжиженный углеводородный газ, на территории Ростовской области».

В рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в  2023 году реализован проект «Благоустройство общественной территории: «Пешеходная зона от ул. Октябрьская до пер. Комсомольский, 72» стоимостью 30 150 000 (Тридцать миллионов сто пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

- федеральный бюджет: 29 311,8 тыс. рублей;

- областной бюджет: 598,2 тыс. рублей;

- местный бюджет: 240,0 тыс. рублей. 

  По результатам областного конкурса по отбору инициативных проектов, выдвигаемых для получения финансовой поддержки из областного бюджета,  реализован проект «Благоустройство общественной территории по адресу: Ростовская область, Веселовский район, Веселовское сельское поселение, п.Веселый, ул. Донская, 2а». Стоимость реализации проекта по смете 2 367 184,00 рубля.
- областной бюджет – 1 831,5 тыс. руб.;

-местный бюджет – 269,4 тыс. руб.;

- физические лица – 207,1 тыс. руб.;

- юридические лица – 59,2 тыс. руб.

     Муниципальный контракт заключен с индивидуальным предпринимателем Ахметовой Любовью Геннадьевной. Работы выполнены в назначенный срок.

По итогам голосования в сети Интернет на платформе «Добро. Ru» в рамках Федеральной программы Комфортная городская среда, победителем стал наш проект: «Благоустройство площади им. Балашова и пешеходной зоны до ул. Октябрьская», в голосовании приняло участие 3732 человека.

     В министерство ЖКХ РО направлен дизайн-проект объекта «Благоустройство площади им. Балашова и пешеходной зоны до ул. Октябрьская» для участия в конкурсе, проведена защита проекта. Реализация проекта планируется в 2025 году.
В рамках муниципальной программы Веселовского сельского поселения «Энергоэффективность» на текущее обслуживание наружного освещения в 4-х населенных пунктах поселения, ремонт светильников (15 шт.) и замену перегоревших ламп (164 шт.), установку новых светильников (51 шт.) потрачено 524,9 тыс. руб.
На техобслуживание линий уличного освещения израсходовано 399,1 тыс.руб. 
Для обеспечения пожарной безопасности на территории поселения проводится ряд мер:

- в целях предупреждения ландшафтных пожаров на территории Весёловского сельского поселения принято постановление и утверждён План основных мероприятий по    подготовке     к    пожароопасному периоду, предупреждению и ликвидации ландшафтных пожаров на территории Весёловского сельского поселения;

- утвержден План мероприятий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на территории Весёловского сельского поселения на 2023 год.

С целью предупреждения ландшафтных пожаров на период май - октябрь составлены графики дежурства оперативных дежурных по Весёловскому сельскому поселению и проводится патрулирование территории поселения.

Проведено 15 сходов граждан с вопросами по информированию населения о мерах пожарной безопасности. Распространено 394 агитационных материала (памятки).

Ведётся постоянная работа по покосу сухой растительности во всех населённых пунктах поселения с помощью тракторной роторной косилки и ручными триммерами, а также проводится работа по уборке мусора и сухой растительности на территориях общего пользования населённых пунктов, чтобы избежать чрезвычайных ситуаций, связанных с природными ландшафтными пожарами.

Проводится информирование населения о правилах пожарной безопасности в зимний и весенне-летний период, путём размещения информации на информационных стендах поселения и в местах массового пребывания людей и на официальных страницах в социальных сетях.

       Протоколом заседания Комиссии по ЧС и ПБ Весёловского сельского поселения были определены населённые пункты, наиболее подверженные ландшафтным пожарам (п. Весёлый, х.В.Хомутец и х.Проциков). В этих населённых пунктах проведена противопожарная опашка на протяжении 4,0 км. (п. Весёлый – 2,0 км, х. Проциков -1,0 км и х. В. Хомутец – 1,0 км). 

В рамках муниципальной программы Весёловского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычай​ных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» для добровольных пожарных приобретены 5 комплектов противопожарных костюмов и 5 пар сапог на 44,5 тыс. руб., ранцевые огнетушители, 40,0 тыс.руб. 

На официальном сайте организована горячая линия по приёму от населения информации о случаях выжигания сухой растительности.

В течение года проводились мероприятия по обеспечению безопасности на водных объектах:

К летнему купальному в целях обеспечения безопасности людей, охраны их жизни и здоровья, сокращения количества несчастных случаев на водных объектах, на территории Весёловского сельского поселения 01 июня 2023 года в п. Весёлый был открыт малый пляж. Установлены сроки купального сезона с 01 июня по 31 августа.  Время работы малого пляжа – ежедневно с 08-00 до 20-00 часов.

К открытию малого пляжа проведены следующие мероприятия:

- противоклещевая обработка территории места для купания;

- очистка дна места для купания водолазами Весёловского поисково-спасательного подразделения;

- филиалом ФБУЗ «ЦГиЭ в РО» в г. Зернограде проведены анализы песка и воды на микробиологические и паразитологические показатели;

- для безопасности купающихся на период купального сезона оборудован спасательный пост и организовано дежурство 3-х сезонных матросов-спасателей;

- приобретены футболки с надписью «Спасатель» – 4,2 тыс.руб.; 

- приобретено и установлено ограждение зоны купания на 29,8 тыс.руб.;

- с начала купального сезона проводились рейды межведомственной группой и оперативной группой сельского поселения по местам несанкционированным и запрещённым для купания на Весёловском водохранилище, реке Маныч и Азовском магистральном канале;

- проводилось информирование населения о правилах поведения на воде, безопасности несовершеннолетних в период каникул, путём размещения на информационных стендах поселения памяток: «Памятка для детей о поведении на воде в летний период», «Памятка населению по правилам поведения на воде», «Основные правила безопасного поведения на воде».

- в зимнее время на информационных стендах размещалась информация с правилами поведения на льду, также установлены таблички «Выход на лед запрещен». 

На реализацию муниципальной программы Весёловского сельского поселения «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» в 2023 году всего израсходовано 687,7 т.р.            
Выполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры обеспечивает муниципальное бюджетное учреждение культуры «Веселовский СДК», который состоит из трех филиалов: Весёловский сельский Дом культуры, Верхнехомутецкий сельский Дом культуры, Каракашевский сельский   Дом культуры. 

Работают учреждения культуры согласно намеченным планам, в соответствии с муниципальным заданием и целевой программой «Развитие культуры».

Штатная численность работников составляет 9,2 единицы.

В соответствии с Муниципальным заданием создано и успешно функционируют 24 клубных формирований с общей численностью участников 252 человека.

Культурно-досуговая и культурно-массовая работа МБУК Весёловского СДК ведётся в целях удовлетворения общественных потребностей в сохранении и развитии народной традиционной культуры, поддержки любительского художественного творчества, другой самодеятельной творческой инициативы и социально-культурной активности населения, организации его досуга и отдыха.
Учреждения осуществляют следующие виды деятельности: создание и организация работы клубных формирований по различным направлениям деятельности. В соответствии с учетом запросов и интересов жителей в учреждениях предлагаются разнообразные формы проведения мероприятий - тематические концерты и вечера, театрализованные представления, диалоги, интеллектуально-познавательные программы, конкурсные игровые программы,  выставки детского рисунка, мастер-классы,  выпускные вечера.

В соответствии с планом мероприятий, работниками учреждения проводится работа с разными возрастными группами. В работе со старшим поколением проведён ряд мероприятий это: вечера  отдыха, посиделки, посещение на дому, тематические вечера, беседы и кино показы. Для молодёжи и подростков проведён ряд мероприятий по патриотическому воспитанию и здоровому образу жизни: акции, тематические программы, познавательные программы, беседы. Для детской аудитории проводились беседы, познавательные программы, игровые программы, квизы, акции и кинолектории по разным направлениям.
 МБУК «Весёловский СДК» активно взаимодействует с организациями п. Весёлый: Детская школа искусств им. Н.Сорокина, Районная межпоселенческая библиотека, ВСОШ №1, ВСОШ №2, Центр детского творчества, Центр социального обслуживания населения и т.д.
Для освещения работы учреждения в социальной сети работает сайт учреждения, страница в «ВК», «Одноклассники». Здесь можно посмотреть фото, видео мероприятий. Реклама предстоящих мероприятий и интересные прошедшие события публикуется в газете Весёловского района «Весёловский вестник».
В 2023 году клубные формирования активно и успешно участвовали в Районных конкурсах и фестивалях:
1. Районный праздник «Широкая Масленица!», принимали участие Народный самодеятельный коллектив «Родной Весёлый», Народный ансамбль «Гармония», вокальный семейный дуэт Коротенко, Весёловский СДК. Вокальная группа «Раздолье», Каракашевский СДК.

2. Районный фестиваль конкурс детского и юношеского творчества «Юность Дона», принимал участие вокальный ансамбль «Серебряный дождь» - Грамота за 1 место, Весёловский СДК.

3. Районный конкурс патриотической песни «Нам не забыть», принимал участие Народный самодеятельный коллектив «Родной Весёлый» - Грамота за 1 место, Народный ансамбль «Гармония» - Грамота за 1 место, Солистка вокального коллектива «Музыка души» Людмила Жаданова – Грамота за 2 место, Весёловский СДК. Вокальная группа «Раздолье», Каракашевский СДК.

4. Районный фестиваль народной культуры «Троицкие гуляния», принимали участие Народный самодеятельный коллектив «Родной Весёлый», Народный ансамбль «Гармония», вокальный семейный дуэт Коротенко, Весёловский СДК. Вокальная группа «Раздолье», Каракашевский СДК

5. Международный фестиваль славянской культуры «Купаловское лето на Дону» ст. Кагальницкая. Принимали участие Народный самодеятельный коллектив «Родной Весёлый», народный ансамбль «Гармония», вокальный дуэт Коротенко, солистка вокального коллектива «Музыка души» Л.Жаданова

6. Районный фестиваль песни шансон «Золотой аккорд», принимали участие Народный ансамбль «Гармония», вокальный дуэт Коротенко, солисты вокального коллектива «Музыка души» Л.Жаданова, Р.Коротенко

7. Районный фестиваль национальных культур «Венок Дружбы», принимали участие Народный самодеятельный коллектив «Родной Весёлый», народный ансамбль «Гармония»

8. Районный фестиваль казачьей культуры «Казачий разгуляй». Принимали участие Народный самодеятельный коллектив «Родной Весёлый», народный ансамбль «Гармония», вокальный дуэт Коротенко

9. Районный фестиваль «Таланты Весёловского края», принимала участие Л.Жаданова

10. Районный фестиваль «Марафон культурных событий», принимал участие Каракашевский СДК.

Клубные формирования МБУК Весёловского СДК активно принимают участие в различных концертах, концертах-митингах, организованных Районным Домом культуры.

В соответствии с Муниципальным заданием МБУК «Веселовский СДК» предоставляет муниципальную услугу для населения: Показ фильмов (на платной основе). Всего на 2023 год запланировано 2300 зрителей.  По итогам первого года 2023г. фактически кинотеатр посетили 3484 человека.  Выручка от продажи билетов составила 673000 рублей. Было проведено 853 сеанса.

По «Пушкинской карте в 2023 году продано 1225 билетов на сумму 245000 руб.

В 2023 года была освоена субсидия на иные цели: Приказ Минкультуры России 23/01-01/324 от 18.11.2022г. («На развитие и укрепление МТБ домов культуры в населенных пунктах с численностью жителей до 50 тысяч человек») в размере 1417061,98тыс. руб. Из них: 1165948,66 руб. было выделено за счет средств Федерального бюджета; 238808,77 руб. за счет средств Областного бюджета; 12304,55 - за счет  бюджета  Веселовского поселения. На эти средства было приобретено звукотехническое (вокальные микрофоны, акустическая система, микшерный пульт) и светотехническое оборудование, а так же ноутбуки, интерактивное оборудование (проектор и экран).

 В декабре 2023 года  из средств депутата законодательного собрания Ростовской области С.Л. Суховенко были выделены средства в размере 487300 руб. На закупку спортивного туристического инвентаря.

Для занятий физкультурой и спортом в поселении имеется 23 спортивных сооружения: плоскостные спортивные сооружения – 18, футбольное поле – 1, спортивных залов – 2, тир – 1.     

Команда Веселовского сельского поселения принимала участие в районной спартакиаде по 16 видам спорта. 

Первые места заняли команды поселения по волейболу (женщины), дартсу, уличному баскетболу, ГТО, шашкам, мини-футболу.
Вторые места заняли команды по волейболу (мужчины), гиревому спорту, настольному теннису, перетягиванию каната, рыболовному спорту.
Команды поселения по уличному баскетболу, и дартсу успешно представляли район на зональной областной спартакиаде, заняв соответственно 2 и 3 места. 

На малом пляже п. Весёлый команда Веселовского сельского поселения приняла участие в соревнованиях, посвященных Деню России по дисциплинам: пляжный волейбол мужчины, пляжный волейбол женщины. 

В соревнованиях на кубок Веселовского района по волейболу мужская и женская команды Веселовского сельского поселения заняли первые места.

На пляже п. Веселый постоянно функционируют 2 площадки для игры в пляжный волейбол. 
Оборудовано поле для игры в пляжный футбол, установлены ворота, благодаря помощи меценатов Тепличный комплекс Ольгинский, директор Ли А.З., а также  ОАО Донтрансгиротехмеханихация,  Васильев В.Н.
Советом по профилактике правонарушений на территории Веселовского сельского поселения ведется индивидуально-профилактическая работа с семьями и несовершеннолетними, состоящими на профилактическом учете в Областном банке данных семей, находящихся в социально-опасном положении, и проживающих на территории нашего поселения. 

Совместно с представителями ОМВД и комиссией по делам несовершеннолетних Веселовского района проводятся выезды в места массового досуга несовершеннолетних, осуществляются выезды к неблагополучным семьям, проводятся беседы. Выезды осуществляются 2 раза в месяц.

Сотрудниками Администрации ведётся работа с лицами, освободившимися из мест лишения свободы и условно осужденными несовершеннолетними: производятся выезды по адресам, разъяснительные профилактические беседы в рамках своей компетенции.

На реализацию мероприятий муниципальной программы Весёловского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений» в 2023 году потрачено 161,6 тыс.руб.
Работает Малый Совет по межэтническим отношениям в соответствии с утверждённым Комплексным планом мероприятий по гармонизации межэтнических отношений, профилактике национального экстремизма и формированию культуры межнационального общения на территории Весёловского сельского поселения.

В отчетном периоде было проведено 1 заседание Малого совета.
За отчетный период обращений граждан о фактах преступлений и правонарушений на межнациональной почве в Администрацию Веселовского сельского поселения не поступало.

Общественные национально-культурные объединения Веселовского поселения принимают активное участие в районных и областных мероприятиях. 
Работа по противодействию коррупции в Администрации Веселовского сельского поселения осуществляется в рамках реализации мероприятий подпрограммы «Противодействие коррупции в Веселовском сельском поселении».

В целях поддержания муниципальных правовых актов в сфере противодействия коррупции в актуальном состоянии проводится мониторинг действующего законодательства РФ по вопросам противодействия коррупции на предмет его изменения. Мониторинг проводится ежемесячно, в нормативные акты в случае необходимости вносятся изменения. 

В соответствии с Федеральным законом от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» проводится независимая антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов, путем размещения на сайте администрации и экспертиза специалистом администрации. 

В этом году официальный сайт Администрации поселения зарегистрирован в качестве сетевого издания. Все нормативные правовые акты Веселовского сельского поселения публикуются в сетевом издании.
Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов работает в соответствии с утвержденным положением и планом работы.
Специалистом Администрации Веселовского сельского поселения, ответственным за профилактику коррупционных и иных правонарушений, проведен семинар для муниципальных служащих «Предоставление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2023 году за отчетный период 2022 год и обзор актов прокурорского реагирования». Подготовлены памятки муниципальном служащем. 
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими были сданы в установленные законодательством сроки и по утвержденной форме. Проведен анализ предоставленных сведений. Достаточных оснований для проведения проверки не выявлено.

Ведется контроль за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов. 

Специалисты Администрации Веселовского сельского поселения осуществляют свою деятельность в соответствии с административными регламентами предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций. Регламенты поддерживаются в актуальном состоянии в соответствии с законодательством.

Процедура закупок, заключение контрактов и их дальнейшее осуществление проводится в соответствии с федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Взаимодействие должностного лица, ответственного за работу по профилактике коррупционных  и иных правонарушений Администрации Веселовского сельского поселения с должностными лицами Администрации Веселовского сельского поселения по вопросам выявления личной заинтересованности служащих (работников), которая приводит или может привести к конфликту интересов между руководителем заказчика, членами комиссии по осуществлению закупок для нужд Администрации, руководителем контрактной службы Администрации, контрактным управляющим и участниками закупок (открытых конкурсов в электронной форме, электронных аукционов, запросов котировок в электронной форме и запросов предложений в электронной форме) для нужд Администрации осуществляется в соответствии с утвержденным Положением. Конфликта интересов при осуществлении закупок для нужд Администрации не выявлено.
На официальном сайте администрации Веселовского сельского поселения размещена общая информация об органах местного самоуправления Веселовского сельского поселения. Разделы «Муниципальная служба», «Противодействие коррупции», «Нормативно-правовые акты» и др. поддерживаются в актуальном состоянии.
Информация о ходе реализации мер по противодействию коррупции ежеквартально направляется в комиссию по координации работы по противодействию коррупции в Веселовском районе. Данная информация также размещается на сайте администрации.

Результатом проводимой работы по противодействию коррупции является то, что обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны лиц, замещающих должности муниципальной службы и муниципальных служащих Веселовского сельского поселения не поступало, не  поступало и заявлений физических или юридических лиц, считающих себя пострадавшими от неправомерных действий муниципальных служащих,  заявлений третьих лиц, считающих, что имеет место конфликт интересов, которой может нанести ущерб интересам государства или граждан.

Администрацией Веселовского сельского поселения ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. 

Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих   призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ, в администрации организован и ведется двумя работниками военно-учетного стола в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». 
В 2023 году была проведена работа по цифровизации и уточнению данных учетных карточек граждан, пребывающих в запасе.

В связи с проведением на территории Украины специальной военной операции в Веселовском поселении всего мобилизовано 16 человек, заключило контракт за время проведения СВО – 20 человек. 
Многие представлены к государственным наградам. К сожалению, война не бывает без потерь, 6 ребят нашего поселения сложили свои головы в освободительных боях на территории Украины.
С первых дней специальной военной операции Администрация Веселовского сельского поселения принимает активное участие в оказании необходимой помощи участникам боевых действий и их семьям.

Все семьи участников спецоперации взяты на учет, с каждой семьей поддерживается постоянная связь, ведется постоянная работа, налажен контроль за реализацией поступающих от них просьб, оказывается необходимая помощь. 

Решением Собрания депутатов Веселовского сельского поселения граждане, призванные на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации, а также их супруга (супруг), несовершеннолетние дети, родители (усыновители) освобождены от уплаты земельного налога за 2021 и 2022 годы.
Наши жители, предпринимательское сообщество, администрация не остаются равнодушными к общей беде, регулярно участвуют в сборе и отправке гуманитарной помощи нашим бойцам на передовой.
Конечно, проблем остается много и решить их все сразу не получается, но, думаю, что совместными усилиями мы будем стараться их решать.

Основные задачи на 2024 год.

Важным подспорьем в привлечении финансовых средств для благоустройства территории муниципального образования является предложенный губернатором Ростовской области проект «Сделаем Вместе».

 В 2024 году планируется начать работы по разработке проектно-сметной документации, «Благоустройство общественной территории «Поселок Веселый, ул. Мелиораторов 28Б» в рамках инициативного бюджетирования. 
Указом Президента РФ 2024 год объявлен Годом семьи.  Важным инструментом популяризации многодетности и укрепления института семьи является награждение государственными и региональными наградами и поощрениями, такими как орден «Родительская слава», медаль ордена «Родительская слава», Почетный диплом Губернатора «За заслуги в воспитании детей», Знак Губернатора «Во благо семьи и общества».

Администрация будет активно выявлять достойных кандидатов для отбора и предоставления необходимых документов для их награждения.

В заключении хочется выразить еще раз глубокую благодарность и признательность всем неравнодушным жителям поселения, трудовым коллективам, депутатам и руководителям предприятий и учреждений, представителям бизнеса за понимание и поддержку в выполнении намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни Веселовского сельского поселения.

Работа Администрации и всех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной важнейшей задачи – сделать жизнь населения лучше и комфортнее!

 Спасибо за внимание!
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