И Н Ф О Р М А Ц И О Н Н Ы Й  Б Ю Л Л Е Т Е Н Ь  № 3

Муниципального образования «Веселовское сельское поселение» Весёловского района

 02 февраля  2015 года                                                                         п. Веселый

           Администрация Веселовского сельского поселения Весёловского района представляет для обнародования  нормативно-правовой акт Муниципального образования «Веселовское сельское поселение» Весёловского района. 

Зарегистрированы изменения в Устав Муниципального образования «Веселовское сельское поселение» Весёловского района Главным управлением  Министерства юстиции  Российской Федерации по Ростовской области  04 марта 2015 года № RU 615073022015001.

Приняты изменения в Устав Муниципального образования «Веселовское сельское поселение» Весёловского района Решением  Собрания  депутатов Весёловского сельского поселения  Весёловского района  02 февраля 2015 года № 82 «О внесении изменений и дополнений в Устав Муниципального образования «Веселовское сельское поселение» Весёловского района».

Ознакомиться с изменениями можно в читальном зале межпоселенческой Центральной библиотеки, на главном почтовом отделении, в здании МБУЗ «Весёловская ЦРБ», клубных учреждениях МБУК «Весёловский СДК»: п.Весёлый, х.Каракашев, х.Проциков,  х.Верхний Хомутец в здании школы,   на информационном стенде Администрации Весёловского сельского поселения Весёловского района по адресу: пер.Комсомольский № 62, п.Весёлый, Весёловский район, Ростовская область.

