ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний 
по утверждению Стратегии социально-экономического развития Веселовского сельского поселения  Веселовского района Ростовской области на период до 2030 года.
14 января  2019 года


             
п. Веселый  

                                                                    МБУК «Веселовский СДК» 16-00 ч.
Председательствующий – Глава Весёловского сельского поселения  З.Н.Смоловая
Секретарь - главный специалист Администрации Весёловского сельского поселения - Л.И. Мынто
Присутствовали – начальник сектора экономики и финансов администрации Веселовского сельского поселения – Гнелицкая В.А., директор МБУК «Веселовский СДК» – Серокурова Т.В., Глава Веселовского сельского поселения  Смоловая З. Н.,  депутаты Веселовского сельского поселения, жители Весёловского сельского поселения (97 человек).

Повестка дня: 
Обсуждение проекта Стратегии социально-экономического развития Веселовского сельского поселения  Веселовского района Ростовской области на период до 2030 года.

Выступили: 

Смоловая З.Н. – Глава Веселовского сельского поселения.
В выступлении рассказала, о необходимости принятия Стратегии социально-экономического развития Веселовского сельского поселения Веселовского района Ростовской области на период до 2030 года.

Гнелицкая В.А.: В выступлении рассказала о проекте Стратегии социально-экономического развития Веселовского сельского поселения Веселовского района Ростовской области на период до 2030 года со ссылками на Федеральное и  областное законодательство.

Председательствующий: «Уважаемые жители поселения, какие  у вас будут  замечания и предложения по Стратегии социально-экономического развития Веселовского сельского поселения  Веселовского района Ростовской области на период до 2030 года?»
Ратушный И.А.: «Предлагаю одобрить проект Стратегии социально-экономического развития Веселовского сельского поселения Веселовского района Ростовской области на период до 2030 года».
С одобрением проекта Стратегии выступали жители Веселовского сельского поселения.
Председательствующий: «Прошу проголосовать за решение – одобрить Стратегию социально-экономического развития Веселовского сельского поселения  Веселовского района Ростовской области на период до 2030 года и рекомендовать депутатам Собрания депутатов Весёловского сельского поселения принять Решение «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Веселовского сельского поселения  Веселовского района Ростовской области на период до 2030 года».
По итогам публичных слушаний принято единогласно.
РЕШЕНИЕ:

1. Одобрить Стратегию социально-экономического развития Веселовского сельского поселения  Веселовского района Ростовской области на период до 2030 года.
2. Рекомендовать депутатам Собрания депутатов Весёловского сельского поселения утвердить правовой  акт «Об утверждении  Стратегии социально-экономического развития Веселовского сельского поселения  Веселовского района Ростовской области на период до 2030 года».
Председательствующий

                                
З.Н.Смоловая
Секретарь



                              

         Л.И. Мынто
