ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний 

по утверждению отчета об исполнении  бюджета Веселовского сельского поселения Веселовского района за 2018 год.
8 апреля  2019 года


             
п. Веселый  

          Веселовский СДК 16-00 ч.
Председательствующий – Председатель Собрания депутатов - Глава Весёловского сельского поселения – З.Н. Смоловая
Секретарь - главный специалист Администрации Весёловского сельского поселения - Л.И. Мынто
Присутствовали – глава Администрации Веселовского сельского поселения Ищенко А.Н., начальник сектора экономики и финансов администрации Веселовского сельского поселения – Гнелицкая В.А., директор МБУК Веселовский СДК – Серокурова Т.В., депутаты Собрания депутатов Весёловского сельского поселения, жители Весёловского сельского поселения (78 человек).

Повестка дня: 
Обсуждение отчета об исполнении  бюджета Веселовского сельского поселения Веселовского района за 2018 год.

Слушали: 

Гнелицкая В.А.: «Формирование бюджета поселения осуществлено по предусмотренным Бюджетным кодексом Российской Федерации единым правилам организации бюджетного процесса, с соблюдением установленных им процедур и ограничений по объему долга и дефицита бюджета. 

Плановые доходы бюджета поселения в 2018 года составили 28672,7 тыс. рублей. Относительно первоначального плана, который был утвержден в сумме 28211,3 тыс. руб. увеличение  составило   в сумме  461,4 тыс. рублей,  т. е  1,6 процентов. 

В общих доходах поселения план собственных  налоговых и неналоговых доходов составляет 19477,1 тыс. рублей, в том числе налоговых 19338,0 тыс. рублей. План собственных доходов  в течение года был  увеличен на  5632,1 тыс. рублей, что составляет 41,1 процентов.

Выполнен план доходов поселения в 2018 году на 98,6 процентов, т.е. 28275,9 тыс. руб.

Собственных налоговых и неналоговых доходов в общей сумме доходов составляет 101,2 процентов,  т.е. 17063,4 тыс. рублей. Из общей суммы полученных  собственных доходов налоговые доходы составляют 16232,8 тыс. рублей  (95,1 процентов) из них: 

налог на доходы физических лиц 5566,3 тыс. рублей (36,9 процентов в налоговых доходах);

налог на совокупный доход 1828,1 тыс. рублей (12,1 процентов в налоговых доходах) в том числе;

налог на имущество  физических лиц 1156,2 тыс. рублей (7,7 процентов);

земельный налог 7682,1 тыс. рублей (51,0 процентов)

          Неналоговые поступления в 2018 году составили 830,7 тыс. руб., что составляет 4,9 процентов в общих объемах собственных доходов поселения.

      Безвозмездных  поступлений  из областного  бюджета и бюджета муниципального района в 2018 году запланировано 11812,7 тыс. рублей,  поступило 11212,5 тыс. рублей.

      Полученные средства из областного бюджета и бюджета муниципального района израсходованы полностью. 

Расходы местного бюджета исполнены в сумме 29955,1 тыс. рублей или  на 98,0 процента к  плану.  По сравнению с первоначально принятой в бюджете суммой расходная часть была увеличена на 8,3%. 

Свод реестров расходных обязательств бюджета поселения составлен с перечнем нормативных правовых актов, договоров, соглашений на  2017, 2018, 2019, 2020 год.

Бюджетная роспись по расходам  с изменениями составила 30556,1 тыс. руб. 

Бюджетная роспись как основополагающий этап санкционирования исполнения бюджета по расходам составлена в соответствии с требованиями бюджетной классификации, а также статьи 36. «Сводная бюджетная роспись бюджета Веселовского сельского поселения» и главы 7 «Исполнение бюджета Веселовского сельского поселения» Положения «О бюджетном  процессе в муниципальном образовании «Веселовское сельское поселение», утвержденное решением  Собрания депутатов Веселовского сельского поселения  от 30.08.2013 года №31

Выплата заработной платы производилась своевременно, в полном объеме.                                                                                  

В соответствии со статьей 38 п. п. 1 и 2  Положения  о бюджетном процессе в Веселовском  сельском поселении дополнительные доходы,  полученные сверх утвержденных, направлялись на финансирование нужд бюджета   согласно изменениям,  внесенным в решение о бюджете.

Председательствующий: «Уважаемые жители поселения, какие  у вас будут  замечания и предложения по отчету об исполнении  бюджета Веселовского сельского поселения за 2018 год?

Предложений нет, тогда прошу проголосовать за решение – одобрить отчет об исполнении  бюджета Веселовского сельского поселения за 2018 год и рекомендовать депутатам  Собрания депутатов  Весёловского сельского поселения принять Решение «Об утверждении  отчета об исполнении бюджета Веселовского сельского поселения Веселовского района  за 2018 год».
По итогам публичных слушаний принято единогласно 

РЕШЕНИЕ:

1. Одобрить отчет об исполнении  бюджета Веселовского сельского поселения Веселовского района  за 2018 год.
2. Рекомендовать депутатам  Собрания депутатов  Весёловского сельского поселения утвердить правовой  акт «Об утверждении  отчета об исполнении бюджета Веселовского сельского поселения Веселовского района  за 2018 год».
Председательствующий
   
                                
З.Н. Смоловая
Секретарь



                              


          Л.И. Мынто
