Администрация Веселовского сельского поселения 

ПРОТОКОЛ

инструктивно- методического семинара на тему: 

«Предоставление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2022 году за отчетный период 2021 год»
 

 28 февраля 2022 года                                                                                                 п. Веселый

 

 ПРИСУТСТВОВАЛИ: 

Глава Администрации  Веселовского сельского поселения  К.А. Федорченко, директор   МБУК «Веселовский СДК» Брыкалина Я.С., муниципальные служащие Администрации Веселовского сельского поселения (список прилагается).

 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

 

I. О порядке заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2022 году за отчетный период 2021 год.

 

 СЛУШАЛИ:

 

Федорченко К.А: Уважаемые коллеги!
В течение последних лет является устоявшейся практика подготовки Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации ежегодно обновляемых Методических рекомендаций по вопросам представления сведений 
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 
и заполнения соответствующей формы справки (далее – Методические рекомендации, сведения соответственно), направления их в заинтересованные государственные органы и организации, а также размещения на официальном сайте Минтруда России.

Методические рекомендации для применения в ходе декларационной кампании 2022 года (за отчетный 2021 год) подготовлены Министерством 
при участии Администрации Президента Российской Федерации, Центрального банка Российской Федерации, Генеральной прокуратуры Российской Федерации и иных заинтересованных федеральных государственных органов.

Положения Методических рекомендаций в целом актуализированы с учетом изменений нормативных правовых актов Российской Федерации. Более подробно с рекомендациями вас ознакомит главный специалист по профилактике коррупционных и иных правонарушений и кадровой работе Мынто Л.И.
ВЫСТУПИЛИ:
 
Мынто Л.И.:  «Уважаемые коллеги! Данный семинар проводится с целью разъяснения порядка заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в частности, по следующим вопросам:

- обязательность представления сведений;
- определение круга лиц (членов семьи), в отношении которых необходимо представить сведения, лица обязанные представлять сведения  доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

- сроки представления сведений;

- отчетный период и отчетная дата представления сведений;

- порядок заполнения.

Обязательность представления сведений.
Требованиями антикоррупционного законодательства не предусматривается освобождение служащего (работника) от исполнения обязанности представлять сведения, в частности, в период нахождения его в отпуске (ежегодный оплачиваемый отпуск, отпуск без сохранения денежного содержания, отпуск по уходу за ребенком и другие предусмотренные законодательством отпуска), в период временной нетрудоспособности или иной период неисполнения должностных обязанностей.

При невозможности представить сведения лично служащему (работнику) рекомендуется направить их в государственный орган, орган местного самоуправления, организацию посредством почтовой связи. Сведения, направленные через организацию почтовой связи, считаются представленными в срок, если были сданы в организацию почтовой связи до 24 часов последнего дня срока, указанного в пункте 7 настоящих Методических рекомендаций.

Лица, в отношении которых представляются сведения.

Сведения представляются отдельно: в отношении муниципального служащего, в отношении его супруги (супруга), в отношении каждого несовершеннолетнего ребенка муниципального служащего.

Например, муниципальный служащий, имеющий супругу и несовершеннолетнего ребенка, обязан представить три справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера - отдельно на себя и на каждого члена семьи. 
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представляются с учетом семейного положения, в котором находился муниципальный служащий по состоянию на отчетную дату.

При представлении сведений в отношении супруги (супруга) следует учитывать положения статей 10 «Заключение брака» и 25 «Момент прекращения брака при его расторжении» Семейного кодекса Российской Федерации.

Согласно статье 10 Семейного кодекса Российской Федерации права и обязанности супругов возникают со дня государственной регистрации заключения брака в органах записи актов гражданского состояния.

Согласно статье 25 Семейного кодекса Российской Федерации брак, расторгаемый в органах записи актов гражданского состояния, прекращается со дня государственной регистрации расторжения брака в книге регистрации актов гражданского состояния, а при расторжении брака в суде - со дня вступления решения суда в законную силу.

Брак, расторгаемый в судебном порядке, прекращается со дня вступления в законную силу решения суда о расторжении брака (а не в день принятия такого решения).

Статья 60 Конституции Российской Федерации устанавливает, что гражданин Российской Федерации может самостоятельно осуществлять в полном объеме свои права и обязанности с 18 лет. Таким образом, ребенок считается совершеннолетним при достижении им возраста 18 лет.

При представлении сведений в отношении несовершеннолетних детей следует учитывать, что лицо считается достигшим определенного возраста на следующий день после дня рождения.

Сведения в отношении несовершеннолетних детей, проживающих раздельно с муниципальным служащим в случае, если он  не лишен родительских прав, представляются в установленном порядке.

 Сроки представления сведений.
Сведения должны быть предоставлены не позднее 30 апреля 2022 года. 

Откладывать представление сведений до апреля не рекомендуется, особенно в случае планируемого длительного отсутствия муниципального служащего, например, убытия в отпуск.

Служащий (работник) может представить уточненные сведения в течение одного месяца после окончания срока представления сведений (30 апреля 2022 года), а именно включительно в срок до 31 мая 2022 года.

Представление уточненных сведений предусматривает повторное представление только справки, в которой не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения либо имеются ошибки.

В случае если лицо не представило сведения в период декларационной кампании, то основания для представления уточненных сведений у него отсутствуют.

Отчетный период и отчетная дата представления сведений:

а) сведения о своих доходах и расходах, доходах и расходах супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, полученных за календарный (отчетный) год, а также сведения о недвижимом имуществе, транспортных средствах и ценных бумагах, отчужденных в течение отчетного периода в результате безвозмездной сделки с 1 января по 31 декабря 2021 года;

б) сведения об имуществе, принадлежащем ему, его супруге (супругу) и несовершеннолетним детям на праве собственности, сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях, ценных бумагах, об обязательствах имущественного характера по состоянию на 31 декабря 2021 года.
Порядок заполнения справки.
Форма справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера утверждена Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 г. № 460 "Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации" (далее – справка) и является унифицированной для всех лиц, на которых распространяется обязанность представлять сведения.

Справку рекомендуется заполнять на основании правоустанавливающих и иных подтверждающих официальных документов. Не рекомендуется пользоваться информацией, полученной по телефону, в том числе в виде смс-сообщения.

Например, заполнение справки на основании полученной информации из единой формы, установленной Указанием Банка России от 27 мая 2021 г. № 5798-У "О порядке предоставления кредитными организациями и некредитными финансовыми организациями гражданам сведений о наличии счетов и иной информации, необходимой для представления гражданами сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о единой форме предоставления сведений и порядке ее заполнения" (далее – Указание Банка России № 5798-У), является достаточным (за исключением случая, когда необходимая для заполнения справки информация отсутствует у соответствующей кредитной организации или некредитной финансовой организации и имеется у другой организации или государственного (муниципального) органа).

К справке могут быть приложены любые документы, в том числе пояснения служащего (работника).

Справка заполняется с использованием специального программного обеспечения "Справки БК" (далее – СПО "Справки БК"). При печати справки формируются зоны со служебной информацией (штриховые коды и т.п.), нанесение каких-либо пометок на которые не допускается.

СПО "Справки БК" размещено на официальном сайте Президента Российской Федерации (http://www.kremlin.ru/structure/additional/12), ссылка на который также размещена на официальном сайте федеральной государственной информационной системы "Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации" (https://gossluzhba.gov.ru/anticorruption/spravki_bk).

При заполнении справок с использованием СПО "Справки БК" личной подписью заверяется только последний лист справки. Наличие подписи на каждом листе (в пустой части страницы) не является нарушением.

Одновременно необходимо не допускать ситуаций, при которых дата и время печати справки будут отличаться на листах справки. 

Согласно Инструкции о порядке заполнения справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с использованием СПО "Справки БК" необходимо учитывать следующее: 

- для печати справок используется лазерный принтер, обеспечивающий качественную печать; 

- не допускаются дефекты печати в виде полос, пятен (при дефектах барабана или картриджа принтера); 

- не допускается наличие подписи и пометок на линейных и двумерных штрих-кодах;

- не допускаются рукописные правки.

Кроме того, листы одной справки не следует менять или вставлять в другие справки, даже если они содержат идентичную информацию. 

Справки не рекомендуется прошивать и фиксировать скрепкой. 

Также рекомендуется обеспечить печать справки и ее заверение в течение одного дня. Не рекомендуется осуществлять подмену листов справки листами, напечатанными в иной момент времени.

Печатать справки рекомендуется только на одной стороне листа.

При заполнении соответствующей формы справки в 2022 году (за отчетный 2021 год) предлагаем обратить внимание на следующее.
1. Ошибочное (неточное) указание сведений вследствие ошибок 
и неточностей, допущенных органом публичной власти или организацией 
в выданных официальных документах (выписках), на основании которых представляются сведения, не влечет применение взыскания. В этой связи в Методических рекомендациях отмечена целесообразность представления сведений на основании официальных документов, например, на основании полученной информации из единой формы, установленной Указанием Банка России от 27 мая 2021 г. № 5798-У "О порядке предоставления кредитными организациями и некредитными финансовыми организациями гражданам сведений о наличии счетов и иной информации, необходимой для представления гражданами сведений о доходах, расходах, об имуществе иобязательствах имущественного характера, о единой форме предоставления сведений и порядке ее заполнения".

2. Актуализирован перечень выплат, которые могут быть признаны доходом для целей законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции.

3. Указан порядок отражения социальной поддержки молодежи в возрасте от 14 до 22 лет для повышения доступности организаций культуры (т.н. "Пушкинская карта").

4. В Методических рекомендациях учтены изменения, предусмотренные Указом Президента Российской Федерации от 10 декабря 2020 г. № 778 "О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона "О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".

5. Определены особенности представления информации в случае приобретение недвижимого имущества посредством участия в долевом строительстве с использованием счетов эскроу.

6. В пункте 154 Методических рекомендаций обозначено, что уставный капитал зарубежных организаций необходимо устанавливать в соответствии с применимым правом (допускается использование данных из официальных источников в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет").

7. Определенны особенности представления информации об акциях, приобретенных на организованных торгах.

8. Отмечено, что при наличии обстоятельств фьючерсный договор подлежит отражению.

9. Актуализированы особенности представления информации о срочных обязательствах финансового характера, возникающих исходя из условий договора со страховщиком.

10. Положения Методических рекомендаций в целом актуализированы 
с учетом изменений нормативных правовых актов Российской Федерации.

Раздел 2 СВЕДЕНИЯ О РАСХОДАХ справки заполняется только в случае, если в отчетном периоде служащим (работником), его супругой (супругом) и несовершеннолетними детьми осуществлены расходы по сделке (сделкам) по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг, акций (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), цифровых финансовых активов, цифровой валюты и сумма расходов по такой сделке или общая сумма совершенных сделок превышает общий доход данного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду. При представлении сведений в 2022году сообщаются сведения о расходах по сделкам, совершенным в 2021 году.

В случае приобретения служащим (работником) и его супругой (супругом) соответствующего объекта имущества в долевую собственность (не определен единственный покупатель в договоре) данный раздел заполняется в справках обоих лиц (аналогично в отношении несовершеннолетних детей). При этом в графе "Сумма сделки" применимых справок рекомендуется указывать полную стоимость. 

Данный раздел справки также подлежит заполнению при наличии обстоятельств, перечисленных в пункте 68 Методических рекомендаций, и в случае представления сведений в отношении гражданина, зарегистрированного в качестве индивидуального предпринимателя, по сделке (сделкам), совершенным в рамках предпринимательской деятельности.

При расчете общего дохода служащего (работника) и его супруги (супруга) суммируются доходы, полученные ими за три календарных года, предшествовавших году совершения сделки. Т.е. при представлении сведений о сделках, совершенных в 2021 году, суммируются доходы служащего (работника) и его супруги (супруга), полученные в 2018, 2019 и 2020 годах. Общий доход служащего (работника) и его супруги (супруга) рассчитывается вне зависимости от замещаемой им должности в течение трех указанных лет, а также вне зависимости от места прохождения государственной службы, осуществления трудовой деятельности (на территории Российской Федерации, за рубежом). Доход несовершеннолетнего ребенка при расчете общего дохода не учитывается.
Для цели реализации пункта 68 Методических рекомендаций при расчете общего дохода служащего (работника) и его супруги (супруга) за три года, предшествующих отчетному, доходы супруги (супруга) служащего (работника) учитываются только в случае, если они состояли в браке на момент осуществления расходов по сделке (сделкам) и в течение трех лет, предшествующих отчетному периоду. Во всех остальных случаях учитывается только доход служащего (работника) за три последних года, предшествующих отчетному периоду (аналогично в отношении супруги (супруга).

Если супругой (супругом) осуществлены расходы по соответствующей сделке (сделкам) до вступления в брак со служащим (работником), то в рамках декларационной кампании информация о данной сделке (сделках) не подлежит отражению в разделе 2 справки.

В случае приобретения в общую собственность служащим (работником), его супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми соответствующего объекта имущества совместно с иными лицами (на стороне покупателя выступает множественность лиц),  то такая сделка, превышающая доход лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду, подлежит отражению в настоящем разделе справки. 

В случае если заключаются отдельные сделки по приобретению долей в недвижимости, то учитывается общая стоимость каждой из сделок, совершенных служащим (работником), его супругой (супругом) и (или) несовершеннолетними детьми.

Использование для приобретения объекта недвижимого имущества средств, предоставленных государством (например, единовременная субсидия на приобретение жилого помещения, денежные средства, полученные участником накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения военнослужащих), не освобождает служащего (работника), его супругу (супруга) от обязанности представить сведения о расходах (при условии, что сделка совершена в отчетном периоде и сумма сделки или общая сумма совершенных сделок превышает доход служащего (работника) и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки).

Уважаемые коллеги! 
Методические рекомендации по заполнению справок в 2022 году размещены на официальном сайте Администрации Веселовского сельского поселения в разделе «Противодействие коррупции». Прошу Вас перед заполнением справок более подробно с ними ознакомиться. 

В том же разделе размещена Памятка для муниципальных служащих «Основные новеллы в Методических рекомендациях по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2022 году (за отчетный 2021 год)». 
РЕШИЛИ:
 
1.1. Принять к сведению информацию Мынто Л.И.
1.2. Рекомендовать главному специалисту по профилактике коррупционных и иных правонарушений и кадровой работе:
1.2.1. Усилить контроль за реализацией законодательства о противодействии коррупции и муниципальной службе, в том числе за полнотой и правильностью представления муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
1.2.2. Опубликовать сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих за 2021 год на официальном сайте Администрации Веселовского сельского поселения  в установленные законодательством сроки.
 
Список

присутствовавших на семинаре на тему: «Предоставление сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2022 году за отчетный период 2021 год»
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	1. 
	Федорченко Константин Александрович
	Глава Администрации Веселовского сельского поселения

	2. 
	Вертепа Владимир Иванович
	Начальник сектора строительства, ЖКХ, земельных и имущественных отношений 

	3. 
	Тен Стелла Анатольевна
	Главный бухгалтер

	4. 
	Гнелицкая Вероника Александровна
	Начальник сектора экономики и финансов

	5. 
	Алейникова Татьяна Сергеевна
	Ведущий специалист по земельным отношениям

	6. 
	Журавлева Инна Юрьевна
	Главный специалист по вопросам имущественных отношений

	7. 
	Мынто Людмила Ивановна
	Главный специалист по профилактике коррупционных и иных правонарушений и кадровой работе

	8. 
	Карастоянова Галина Викторовна
	Ведущий специалист по благоустройству

	9. 
	Ромоданова Ольга Николаевна
	Главный специалист по экономическим вопросам

	10. 
	Брыкалина Яна Сергеевна
	Директор МБУК «Веселовский СДК»
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