Антинаркотическая профилактическая работа в 
МБОУ Веселовской СОШ №1
27.10.2023 Глава Администрации Веселовского сельского поселения Федорченко Константин Александрович провел с учениками старших классов МБОУ Веселовской СОШ №1 урок о вреде  наркотиков, табакокурения, алкоголя — как зла современного общества и подрастающего поколения в целом.
Рассказал о пагубном влиянии вредных привычек на растущий организм и о главных преимуществах здорового образа жизни. 
Рассказал о том что для ведения здорового образа жизни и активного отдыха на территории п. Веселый обустроены: площадка для мини футбола, волейбольная площадка на ул. Донская, 1,  в микрорайоне «Пензенский» на ул. Мелиораторов, 28б на спортивной площадке установлено 5 уличных тренажеров,  на территории пляжа имеется 2 волейбольные площадки и воркаут, площадка для мини футбола. В СДК «Дружба» работает 37 клубных формирований. 
На сегодняшний день в современном обществе быть здоровым, не зависеть от вредных привычек, таких как: наркотики, табакокурение, алкоголь, а жить без зависимостей – быть ответственными людьми, здоровыми физически, психологически, социально и духовно-это не только модно, но и престижно !
            Урок прошел в открытой дружественной обстановке. В заключении встречи Федорченко К.А. призвал детей всегда помнить о том, что за совершенные поступки надо отвечать и помнить, что совершая проступок, вы не только нарушаете Закон, но и причиняете боль своим родным и близким людям.
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