Ростовская область
Веселовский район

Веселовского сельского поселения

Протокол № 2
Заседания комиссии по  землепользованию и застройке
02 апреля 2013 года                                   

Председательствовал: Ищенко А.Н. – глава Веселовского сельского поселения
Секретарь: Василевская Е.Н.- специалист 1 категории по земельным отношениям
Присутствовали:  

Работники администрации поселения:
      - Журавлева Инна Юрьевна –специалист 1 категории по вопросам имущественных отношений;
- Вертепа Владимир Иванович – начальник сектора строительства, ЖКХ, земельных и имущественных отношений;
Представители Администрации Веселовского района:
              -Сотникова Валентина Васильевна-специалист отдела строительства, ЖКХ, транспорта и связи.
Депутат собрания депутатов Веселовского сельского поселения:

      -Ткачев Сергей Николаевич.

Повестка дня:
1.Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Веселовского сельского поселения Веселовского района Ростовской области в части изменения предельных параметров разрешенного строительства магазина (торгового центра) до максимальной общей площади 543 кв.м. по адресу Ростовская область, Веселовский район, п.Веселый, ул.Октябрьская, 196-а, на основании заявления Индивидуального предпринимателя Арутюнова Валерия Отаровича..(Василевская Е.Н.)
1. СЛУШАЛИ: Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Веселовского сельского поселения Веселовского района Ростовской области в части изменения предельных параметров разрешенного строительства магазина (торгового центра) до максимальной общей площади 543 кв.м. по адресу Ростовская область, Веселовский район, п.Веселый, ул.Октябрьская, 196-а, на основании заявления Индивидуального предпринимателя Арутюнова Валерия Отаровича. (Василевская Е.Н.)
Василевская Е.Н.: Уважаемые члены комиссии!  В администрацию Веселовского сельского поселения поступило заявление от Индивидуального предпринимателя Арутюнова Валерия Отаровича, в котором он просит внести изменения в Правила землепользования и застройки Веселовского сельского поселения Веселовского района Ростовской области утвержденного решением собрания депутатов Веселовского района от 31 августа 2012г №151.В собственности гр.Арутюнова В.А. находился земельный участок кадастровый номер 61:06:0010113:10 общей площадью 1894 кв.м категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование – личное подсобное хозяйство. Данный участок, согласно Правил землепользования и застройки Веселовского сельского поселения, расположен в зоне Ж-1-Зона застройки индивидуальными жилыми домами с приусадебными участками. Через публичные слушания разрешенное использование земельного участка было изменено на «Земли под объектами торговли, общественного питания, бы
тового обслуживания». В последующем  земельный участок был разделен на два площадью 1259 кв.м. и 635 кв.м. Гр.Арутюнов планирует на земельном участке площадью 1259 кв.м. строительство торгового комплекса (центра) площадью застройки в 543 кв.м. В зоне Ж-1 разрешается строительство магазинов товаров первой необходимости общей площадью не более 300 кв.м. В своем заявлении гр.Арутюнов В.О. просит внести изменения в Правила землепользования и застройки: в части изменения предельных параметров разрешенного строительства магазина (торгового центра) до максимальной площади 543 кв.м. на земельном участке кадастровый номер 61:06:0010113:312 расположенный по адресу п.Веселый, ул.Октябрьская, 196,а.
Сотникова В.В.: Согласно ст.38 Правил землепользования и застройки Веселовского сельского поселения «Внесение изменений в Правила» и положению о комиссии по Правилам землепользования и застройки Веселовского сельского поселения предложения о внесении изменений в Правила могут относиться к формулировкам текста Правил, перечням видов разрешенного использования недвижимости, предельным параметрам разрешенного строительства, границам территориальных зон. Ип.Арутюнов В.О. обращался с письменным заявлением в Администрацию Веселовского района. К заявлению был приложен пакет документов, в том числе проектная документация на Торговый центр, который Арутюнов В.О. планирует построить на своем участке. Данный проект будет согласован в установленном порядке. 
Ищенко А.Н.: Уважаемые члены комиссии! Какие будут вопросы, дополнения? Поскольку предложений и дополнений нет, прошу голосовать. 

Голосовали:  «ЗА» - 5     «ПРОТИВ» - нет      «ВОЗДЕРЖАВШИХСЯ» - нет
РЕШИЛИ: Вопрос: «Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Веселовского сельского поселения Веселовского района Ростовской области в части изменения предельных параметров разрешенного строительства магазина (торгового центра) до максимальной общей площади 543 кв.м. по адресу Ростовская область, Веселовский район, п.Веселый, ул.Октябрьская, 196-а, на основании заявления Индивидуального предпринимателя Арутюнова Валерия Отаровича. Вынести на публичные слушания.
Ищенко А.Н.: Уважаемые члены комиссии! Все вопросы повестки дня рассмотрены. Будут ли замечания по ведению заседания, объявления? Благодарю Вас за активное участие в работе.

Заседание комиссии объявляется закрытым.

Председатель комиссии
А.Н.Ищенко
Секретарь комиссии                                                           Е.Н.Василевская                                        
