	РОСТОВСКАЯ  ОБЛАСТЬ

ВЕСЕЛОВСКИЙ РАЙОН

СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ 

ВЕСЕЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ


 РЕШЕНИЯ № Проект
Об утверждении  отчета об исполнении
бюджета Веселовского сельского поселения 

Веселовского района  за 2012 год

Принято

Собранием депутатов                                                           март 2013года                                                                     

          Статья 1
1.1.Утвердить  отчет об исполнении  бюджета Веселовского сельского поселения за 2012 год по доходам в сумме 43816,2 тыс. рублей, по расходам в сумме 47361,2 тыс. рублей с превышением расходов над доходами (дефицит  бюджета поселения) в сумме 3731,1 тыс. рублей и со следующими показателями:
- по доходам  бюджета Веселовского сельского поселения Веселовского района  по кодам классификации доходов бюджетов за 2012 год согласно приложению 1 к  настоящему Решению;
- по доходам бюджета Веселовского сельского поселения Веселовского района по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета Веселовского сельского поселения Веселовского района за 2012 год, согласно приложению 2 к настоящему Решению;

- по расходам бюджета  Веселовского сельского поселения Веселовского района по ведомственной структуре расходов  бюджета за 2012 год согласно приложению 3 к настоящему Решению;

- по расходам  бюджета Веселовского сельского поселения Веселовского района  по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов за 2012 год согласно приложению 4 к настоящему решению;

- по источникам финансирования дефицита  бюджета Веселовского сельского поселения Веселовского района  по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов за 2012 год согласно приложению 5 к настоящему Решению;

- по источникам финансирования дефицита  бюджета Веселовского сельского поселения Веселовского района  по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицитов  бюджета Веселовского сельского поселения Веселовского района, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицитов бюджетов за 2012 год, согласно приложению 6 к настоящему Решению.           

Статья 2. Решение вступает в силу со дня опубликования.
Глава Веселовского сельского поселения                                         А.Н.Ищенко
п. Веселый
   март   2013года
